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Considere la ecuacién:
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to”+ty’+(t2—Z)y:t , >0 (1)

1) Demuestre que y; = 7 cost es una solucién de la EDO homogénea correspondiente a (1).
2) Encuentre otra solucioén l.i.

3) Encuentre una solucién particular y, y luego entregue la solucién al problema original.

Resuelva la siguiente ecuacién de Euler:
At3y™" (t) — 8t2y" (t) + 15ty (t) — 15y(t) = 23t%e*?, t >0 (2)
La solucidén final la puede dejar en funcién de integrales.

Resuelva la siguiente ecuacién
¥ —2V3y" +3y =0 (3)

Encuentre la solucién general para la siguiente ecuacién diferencial:

y///_3y//+4y/_12y:3x2+7re7x (4)

Hint : Resuelva la homogénea, y con ello encuentre una base del espacio homogéneo. Para
encontrar la solucién particular resuelva la ecuacién con lado derecho 322 y luego con lado
derecho 7e™, y finalmente aplique principio de superposicién.

(Propuesto)

Resuelva la ecuacién (4), pero con lado derecho cos Sz + sinax, «,8 € R



